Woohenpldn  (Woche 3) 21.9.23

Wochenplan Klasse: 12; Woche: 3

1. Wenn man die Zahlen a= (10'°)'° und b = 10°"° ausschreibt, beginnen sie mit einer 1,
gefolgt von vielen Nullen.
a) Wie viele Stellen haben die Zahlen a und b?
b) Ein Drucker gibt 150 Ziffern pro Sekunde aus. Wie lange wirde er brauchen, um
die ausgeschriebenen Zahlen a und b zu drucken?
c) Wie nennt man eine unvorstellbar gro3e Zahl, die mit 1 beginnt und gaaaaanz viele
Nullen hat?

2. Bestimme bzgl. der Funktion f(x) = —4x® + 6x?
a) Die Schnittpunkte mit den Achsen
b) Extrema
¢) Monotonie
d) Graph

3. Die Funktion f(t) = 0,005 « (15t* - t3), mit 0 < t < 15 beschreibe den Verlauf einer
Krankheit, wobei t die Zeit in Tagen und f(t) den Prozentsatz der Erkrankten angibt.
a) Wann erreicht die Krankheit ihren Hohepunkt?
Wieviel Prozent der Bevdlkerung sind dann erkrankt?
b) Zeichne ein Schaubild von f.
c) Treffe eine rechnerisch basierte Aussage bzgl. der Monotonie der gegebenen
Funktion.
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